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 Еколошки устанак грађана Србије покренуо је питања ко је крив за катастрофу коју
природа око нас доживљава. Бивши министар за заштиту животне средине Горан
Триван рекао је у јутарњем програму "Пробуди се" да је министар животне средине који
ради свој посао увек крив.

  

„Уђете у мандат где је влада формирала министарство екологије после дуго времена.
Читав живот сам се бавим животном средином и знао сам на које ћу тешкоће наићи.
Наиђете на милион препрека и неразумевања. Све проблеме сам отворио да бисмо
почели да причамо о њима. Један од проблема које сам отворио је проблем мини
хидроцентрала. Међутим, тај проблем почиње много раније, почиње негде 2012. и 2013.
када се успостављају први прописи који омогућавају изградњу мини хидроцентрала“,
навео је Триван.

  

Он је потврдио да је тада за екологију била задужена министарка Зорана Михајловић.

  

„Колико сам ја био крив у свему томе? Па јесам, наравно да сам био крив. Када не
омогућите да бизнис буде доминантан у односу на заштиту животне средине и када
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концепт мора да се мења на болан начин утолико што приоритети морају да се померају.
Померите приоритет са привреде на животну средину, предуслов је новац. Морате да
стабилизујете буџет да бисте улагали у животну средину“, рекао је Триван.

  

Он је навео да причати о томе да је бивши министар Триван крив због ситуације са мини
хдироцентралама је цинизам најгоре могуће вртсе.

  

„Зорана је та која је 2013. доносила прописе и законе који су омогућили успостављање
мини хидроцентрале. Узмите статистику колико је мини хидро централа изграђено у
србији – 110 или 120. За време мог мандата ниједна процена утицаја на животну средину
за мини хидроцентрале није дата“, рекао је Триван и истакао да је апсолутно нетачно да
Министарство животне средине има икакве везе са кривицом за мини хдироцентрале.

  

„Мини хидроцентрале су шта? Енергетско грађевински објекти. Ко је надлежан? Сама
реченица је све рекла. Шта су радила гоСпода у министарствима енергетике и
грађевине? Имамо резултат на терену. Наравно да сам питао сам Александра Антића.
То и даље нема везе са политиком. Животна средина је питање вашег и мог живота,
наше деце… Ту компромиса не може бити. Ту врсту компромиса нисам желео да
правим“, додао је он .

  

Он је навео да његов сукоб са министарком Михајловић није сукоб на релацији СНС и
СПС.

  

„То је искључиво Зоранин став, мој став и став струке. Зашто се појавио у овом тренутку
је питање за Зорану. Ту је реч о јефтиним поенима. То се зове лицемерје. Неко ко се и те
како залагао и залаже за мини хидроцентрале доноси закон којим их забрану. То је
цинизам најгоре врсте. Уз то, оптужује неког другог за изградњу и лошу изградњу тих
истих мини хридроцентрале, а седео је у министарству грађаевина које треба да
контролише грађевински део те приче. Ми смо у екологији задужени за штитимо природу
и ми смо због тога доносили забрањујућа решења или решења за вађење цеви“, рекао је
Триван и додао да је био једини министар у Влади који је рекао да мини хридорцентрале
неће моћи да се граде у заштићеним добрима.

  

(Нова.рс)
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